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ATA DA SESSÃO  

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 064/2025 INEXIGIBILIDADE POR CREDENCIAMENTO N° 

03/2025  

 

Às 09:00 (nove  horas ) do dia 29 maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sala de reuniões do Setor de 

Licitação, localizado à rua Pedro Paulo dos Santos Nº 45 – Centro – Pratinha-MG, reuniram-se os membros 

da Comissão de Licitação, composta por “Dione Fernando Ferreira “Agente de Contratação”, Arlene 

Aparecida da Silva e Vanessa Loren Alves” designados conforme Decreto nº 939 de 06 de Fevereiro de 2024 

em anexo aos autos, sob a presidência do primeiro, para apreciar, analisar e julgar o Processo Licitatório de  

Dispensa de licitação por: CHAMAMENTO PÚBLICO/CREDENCIAMENTO PARA 

CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE REBOQUE, COM 

CAMINHÕES PRANCHA TIPO TOCO E ¾, CARRETA PRANCHA E CAMINHÃO GUINCHO 

COM LANÇA PESADO, CAMINHÃO MUNCK, CAMINHÃO COM DISPOSITIVO DE HIDRO 

JATEAMENTO INCLUINDO FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL, MOTORISTAS 

CAPACITADOS E TODA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM ATENDIMENTO 

AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE PRATINHA/MG, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E 

CARACTERÍSTICAS CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I, DESTE 

EDITAL, conforme especificações constantes no edital e seus anexos.Cumpre ressaltar que o edital do 

presente certame, foi amplamente divulgado e publicado, no Jornal estado de Minas Gerais, DOU Diário 

oficial da União, IOFMG (Imprensa Oficial –de Minas Gerais, Jornal diário oficial dos municípios mineiros 

(AMM), e Átrio e Site da Prefeitura. O agente abriu a sessão verificando que edital de convocação foi 

publicado e disponibilizado conforme determina na Lei 14.133/21. Em ato continuo o Agente passou 

abertura dos envelopes de contendo documento de habilitação e propostas conforme apresentado pelos 

interessados, sendo este :  EMPRESA DRS – DESENTUPIDORA RESIDENCIAL SOUZA LTDA CNPJ – 

59.585.016-56 .Da análise da documentação apresentada o Agente de contratação constatou que o 

interessado atendeu as exigências editalícias estando habilitado.  participante apresentou proposta de trabalho 

se comprometendo a executar os serviços da seguinte forma: 

sequencia código             descrição und qtd vlr. médio vlr. total 

1 29144 

caminhão combinado de 

sucção a vácuo e hidro 

jateamento de 10m³, 

equipado com tanque 

subdividido em dois 

compartimentos sendo: 5m³ 

de água limpa para ser 

utilizada na hidro jateamento 

de alta pressão regulável de 0 

a 200kgmf/cm ou bar vazão 

de 213lt/m e 7m³ para 

armazenar resíduos a serem 

succionados pelo sistema de 

vácuo, compressores com 

potencias para deslocamento 

de 6,7m³/min para o vácuo de 

vazão de 140bar/200 psi para 

hidro jato, carretel hidro 

vácuo com 120mts de 

mangueiras com diâmetro de 

3'' e 4''. com diária de 8 

horas/dia. 

di 15 
r$ 

3.299,6666 
r$ 49.494,9990 
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Assim conclui-se os procedimentos relativos a inexigibilidade 003/2025, declarando o participante habilitado 

atender aos requisitos edilícios, estando apto a ser contratado. Após concluídas todas as etapas pertinentes a 

inexigibilidade em epigrafe, conclui-se os trabalhos e determino que o processo seja encaminhado para a 

Procuradoria do Jurídica do Município para manifestação sobre a legalidade dos atos praticado e após para 

Autoridade competente para ratificação, caso seja esse o entendimento. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Agente deu por encerrada a presente Sessão, lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros da Comissão, licitante presente. 

 

Pratinha 29 de maio de 2025. 

 

______________________________________ 

Dione Fernando Ferreira 

                                                             Agente de Contratação 

 

 

______________________________________ 

Vanessa Loren da Alves 

Comissão de Licitação 

 

____________________________________ 

Arlene Aparecida da Silva 

Comissão de Licitação 

 

 

 

                            


